

Podpora poskytnutá společností Sanofi patientským organizacím v roce 2023

Název pacienstké organizace	Typ podpory/poskytovaných služeb ¹	Popis poskytnuté podpory/služby ²	Peněžní hodnota finanční podpory	Nepeněžní přínos pro patientskou organizaci ³	Platba za služby
Asociace veřejně prospěšných organizací ČR, z.s.	Finanční podpora	Konference pro neziskové a patientské organizace	50 000 Kč	x	x
Česká aliance pro kardiovaskulární onemocnění, z.s.	Finanční podpora	Podpora kampaně "Týden Familiární hypercholesterolemie (FH)"	120 000 Kč	x	x
Česká asociace pro vzácná onemocnění, z.s.	Finanční podpora	Podpora edukačních, informačních a koordinačních aktivit pro pacienty se vzácnými onemocněními	250 000 Kč	x	x
ČIPA, o.p.s.	Sponzorování vzdělávací akce	Kongres k Světovému dni astmatu	30 000 Kč	x	x
IMPULS, nadační fond	Sponzorování vzdělávací akce	Podpora projektu MaRS - maraton s roztoušenou sklerózou	100 000 Kč	x	x
Klub pacientů mnohočetný myelom, z.s.☒	Finanční podpora	Edukační setkání a semináře pro pacienty s mnohočetným myelomem	100 000 Kč	x	x
Loono, z.s.	Finanční podpora	Vzdělávání a osvěta veřejnosti v oblasti očkování, astmatu a onemocnění kůže	300 000 Kč	x	x

META - spolek pacientů se střeďavými onemocněními o.s.	Finanční podpora	Podpora časopisu pro pacienty	100 000 Kč	x	x
Revma Liga Česká republika, z.s.	Finanční podpora	Podpora projektu "Akademie zdravotní gramotnosti"	150 000 Kč	x	x
Sdružení mladých sklerotiků, z.s.	Finanční podpora	Edukační program „Mind and Body“	40 000 Kč	x	x
Spolek psoriatických a atopických ekzematiků	Finanční podpora	Podpora awareness aktivit zaměřených na atopickou dermatitidu, lupénku, vitiligo a astma	80 000 Kč	x	x
Unie ROSKA - česká MS společnost, z.s.	Finanční podpora	Podpora projektů "Roskiáda" a "Trousíme se"	60 000 Kč	x	x

1 Finanční podpora; Nefinanční podpora přímá; Nefinanční podpora nepřímá; Smluvní služby

2 Jasný popis účelu podpory nebo služeb

3 Například pracovní doba zaměstnanců nebo zařízení společnosti nabízené na podporu činnosti patientské organizace